

Жилье от черемховского мэра Семенова: мягко стелет, да жестко спать

Новость из Черемхово: местную жительницу из числа детей-сирот обеспечат жильем после вмешательства прокуратуры. С 2012 года девушка состояла на соответствующем учете, но без толку. И ведь это не исключение из правил. Вспомним пару историй из разных периодов правления мэра города Вадима Семенова, которые характеризуют и его отношение к людям, и сами принципы работы...

...В 2014 году в Черемхово в результате халатности Черемховских электрических сетей сгорели 24 частных дома. Произошло это на улице Урицкого, которая не была обесточена местными энергетиками, невзирая на объявленное накануне штормовое предупреждение.

При этом искры от переклестываемых ветром проводов наблюдались не первый месяц. Жильцы не раз жаловались в разные инстанции, но все равно в конце концов лишились жилья. Причем многие жили своим подсобным хозяйством, а весь скот погиб.

И ведь виновных в возникновении пожара так никто и не нашел!

Но власти хотя бы обнадружили 91 погорельца: готовятся документы на оформление жилищных сертификатов.

Правда, подошли к делу странно. В областном бюджете (а губернаторствовал тогда Сергей Ероценко) срочно изыскали средства на... восстановление одного из корпусов общежития Черемховского педагогического училища. 42 миллиона рублей. Здание находилось в полуразрушенном состоянии.



И вот на него и направили финансирование, хотя деньги можно было просто выделить людям. По 1,8 миллиона на семью. Хватило бы. Даже федеральное правительство подтвердило, что именно областная власть должна и может решить вопрос с жильем.

Кстати, сколько денег было собрано в рамках объявленной на всю область помощи под эгидой возглавляемой Семеновым Ассоциации муниципальных

образований Иркутской области, никто так и не узнал.

...Ключи первым пострадавшим вручили только в конце декабря 2014-го. Восемь месяцев после пожара они мыкались по углам (в семьях было 28 несовершеннолетних, лишились всего и одинокие старики, причем до «новоселья» даже дожили не все пожилые люди).

Почему в кавычках? Да потому что людей предупредили, что прописаться на этих «квадратах» они не могут. Поэтому пошли сюда жить не все, а лишь те, кому совсем некуда было деться. Соответственно, не занятое жилье заселили совсем не погорельцами.

Срочно поменявший тональность мэр Черемхово заявил, что муниципалитет предоставлять им квартиры вообще не обязан! Мол, причина апрельского пожара не относится к «природным катаклизмам».

Хотя в тексте постановления правительства РФ № 561 от 7 июня 1995 года, которым определены основания выдачи жилищных сертификатов, сказано: *«государственные жилищные сертификаты выдаются гражданам, постоянно проживавшим и зарегистрированным в утраченном жилом помещении на момент чрезвычайной ситуации, стихийного бедствия, террористического акта...».*

Это не ЧС? Ведь ни один из собственников сгоревшей недвижимости к возгоранию не причастен, это определено совершенно официально.

А ведь сразу после пожара СМИ распространили информацию, что «правительство Иркутской области подготовило пакет документов на получение гражданских жилищных сертификатов для погорельцев, пострадавших в результате пожара в Черемхово». Кроме того, в одном из писем из Москвы, полученных пострадавшими в ходе переписки с МЧС, генерал-полковник Ю.П. Ковалев написал так: *«в здании бывшего общежития обустроены квартиры, и они предоставлены пострадавшим «на бессрочной и безвозмездной основе по договору социального найма с правом последующей приватизации»...*

...Летом 2016-го временные обитатели общежития получили уведомления о выселении.

Продолжение следует.



О себе-то мэ́р
заботится. Эвон какой
интерьер в кабинете.
Прямо ресторан!

Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 22006
20.09.2023, 23:27 🔄 266

URL: <https://babr24.com/?IDE=251147> Bytes: 4027 / 3707 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **487**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

